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ATA DA 7° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 08 

DE MARÇO DE 2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

 

Aos 08 (dias) dias do mês  de março do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta 

cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na 

rua Prefeito Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 7° Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o 

comparecimento dos seguintes Senhores Vereadores: Paulo  Buarque dos Reis, 

José Severino da Silva, Américo Batista Martins, Abiraci Buarque da silva,  José Luiz 

Henrique da Silva e Edinaldo Alexandre da Silva. Acusando o  livro de presença 

comparecimento de 06(seis) vereadores. O Sr Presidente diz: Em nome de Deus e 

havendo número suficiente declara aberta a sessão e ordeno a  leitura da ata 

anterior. Procedida a leitura da ata anterior e posta em  discussão, ninguém se  

manifesta  posto a voto e a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Senhor Presidente determina leitura do expediente que constou do seguinte. Ofício 

n° 11/2023 assunto: Retirada da pauta de votação do projeto de lei número 11 de 28 

/02/ 2023 que dispõe sobre a denominação do pátio de  eventos Prefeito Leocádio 

Correia Cavalcante pois o mesmo já possui da denominação local que consta em 

anexo deste. Assinado Caetano José Alves Junior secretário municipal de 

administração e finanças. Verde-Alagoas= União dos Palmares 07/03/2023- 

resposta ao ofício n° 04/2023. Assinado Alexandre Ferreira Lopes e Dalmo Silva de 

Almeida- Finda a leitura do expediente, O Sr Presidente deu início aos trabalhos 

com os despachos dos projetos de leis n° 02 e 03/2023. O que aconteceu em 

seguida, recebeu a indicação pelo presidente da comissão de constituição e justiça e 

redação final do projeto de lei n° 02 28/02/2023, ficando em pendência o projeto de 

lei m° 03/2023, pois faltou de seus membros para a próxima sessão, foi retirada de 

pauta o projeto de lei n° 01/2023. E estogatada a parte destinada ao expediente e 

nada mais a tratar.  O Senhor Presidente autorizou a vereadora Abiraci Buarque  da 

Silva ir até a frente e falar sobre o dia da mulher, a  vereadora saudou a todos com 

uma boa noite e pediu a Deus que desse a todas as mulheres muitas felicidades e 

desejou parabéns a todas as mulheres do nosso município que  elas são umas 
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guerreiras e maravilhosas, inclusive falou de Môr e  Frauzia que são funcionários da 

câmara municipal de jacuípe. A mesma continuou parabenizando a todas mulheres 

do nosso município que são merecedoras de todos os nossos elogios,  que Deus 

abençoe a todos. Assim também o vereador José Luiz Henrique da Silva saudou a 

todos com uma boa noite e anunciou agradecendo a sua mamãe, sua esposa, a Môr 

e Frauzia e as demais mulheres que são merecedoras sim de aplausos e 

benevolências da sua parte. Assim também o vereador Américo Batista  Martins 

elogiou  todas as mulheres pois hoje é o dia internacional da mulher e da mulher 

brasileira que Deus abençoe a todas as mulheres do nosso Brasil,  também o 

vereador José sev Severino  da Silva parabenizou todas as mulheres, muita delas 

são muito sofrida como é a mulher brasileira,  hoje mesmo assistir a repórter falando 

do sofrimento de uma mulher na televisão, parabenizo pela coragem e por não 

desistir da luta. O vereador Ednaldo Alexandre iniciou sua oratória agradecendo 

primeiramente a Deus e também a sua esposa e especialmente as sua filha, que 

hoje ganhou neném que  tudo deu certo no dia de hoje. Que Deus guarde a todas as 

mulheres que é merecedora de aplausos,  também  agradeceu pela sua mamãe. 

Para encerrar foi entregue a lembrancinhado dia da mulher a cada uma inclusive a 

moça que grava as sessões que ficou no lugar de Juca foi presenteado. Assim ele 

agradeceu a Deus e aos vereadores e aos seus pares que estavam presentes no dia  

da mulher. Fiquem com Deus e que ele  abençoe a todos e a todas que logo em 

seguida deu por encerrada a sessão. Do que para constar eu Irineu Teotônio Silva 

autorizado pelo primeiro secretário lavrei a presente ata que a pois ser lida e 

assinada conforme pelos presentes vereadores.  
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